- modulacijskega signala je 1V. Izrafunajte velikost encsmerne komponente
- na sedtevalniku, &e Zelimo, da je stopnja modulacije m=0,75, ' !‘
¥2 Testai signal na vhodu VOO ima frekvenco 1kHz in amplitudo litudo 025V,
Frekvenca prosto tekofega oscilatorja je 20MHz. Obéutljivest VOO je
TokHz2/V. Izratunajte modulacijski indeks FM signala mm@m
g 'J‘l. Skicitajte blokovni naért fazno ujete zanke. Pojasnite razliko med lovilnim O
- in sledilnim obmoéjem PLL?

Jiﬁ&mﬁpﬂamvhndu mdﬂﬂhzmﬁﬂﬂﬂkrm=ﬁ
300MHz do 310MHz. Isratunajte najnizjo vesno frekvenco in loge s
calnih frekvenc!

75 Puhnﬂuzbalimsumumprmaﬂamuhipalumd@al PAM-2. Na vhodu
sprejemniks uporabimo nizko sito. Kako vpliva mejna frekvenca nizkega
sita na pogestost napak pri prenosu?

* 0. Kaj nam ponazarja obesni diagram in kako ga izmerimo ? Narigite blokovai
nafrt meritve |

)
K

+ 7. Koliko bitov v sekundi lahko najves prenasamo po frekvenino omejenem
=nalu z mejno frekvenco IMHz |, & uporabimo PAM-§ ?

* 8 NariSite blokovni naért BPSK demodulatorja!  Kako izheremo mejno
frekvenco nizkega sita 7

. 3. Signal oddajnika na frekvenci 1800MHz potuje po dveh poteh. Wte
najboli neugodne razlike poti, ki povzrodijo presih signals v sprejemniku!

o~ M0 Na lkden natin lahko razdelimo prenosno kapaciteto frekvenéno omejenegn
radijskegs kanala za sodostop mnogice uporabnikov 7




